

СПА - ТУР ЗИМА В ЗАКОПАНЕ

1 ДЕНЬ.

Перелет Рига – Краков ~10:45 – 11:25 (точное время и место встречи смотрите на нашем сайте в разделе «клиентам-отправление туров» за 2 дня до путешествия)

Экскурсия по КРАКОВУ.

Краков – древняя столица Польши, город расположенный на берегах Вислы, Пешеходная экскурсия по королевскому Кракову, во время которой Вы посетите королевский холм Недалеко от замка находится знаменитый Вавельский дракон – символ города, окутанный множеством легенд. Кафедральный Собор – место коронаций и усыпальницу польских королей. Собор Святого Петра и Церковь Святого Павла шедевры 16 века стиль барокко. Краков – это город, который остаётся в памяти навсегда.

Далее мы отправимся в **СОЛЯНЫЕ ПЕЩЕРЫ ВЕЛИЧКА**

Величка – старинные соляные копи, включенные в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО – одно из старейших действующих предприятий в мире. Работает непрерывно с 13-го века. Работавшие в ней шахтеры были настоящими художниками по призванию. Именно они и превратили опустевшие выработки в восхитительные храмы, создавая из соляных глыб скульптуры Одно из чудес света и самая посещаемая достопримечательность Польши.

Вечером трансфер с отель в **Закопане** (около 100 км).

2 ДЕНЬ.

Свободный день в **Закопане** или с утра поездка в **ВЫСОКИЕ ТАТРЫ** (Словакия, переезд около 52 км).

Закопане, расположившийся в долине между гор, считается зимней столицей Польши, местом для отдыха и релаксации. Гуляя по городу насладитесь классическими, деревянными постройками города. Пройдите по пешеходной улице Крупувкас.

Лучший способ посмотреть красоту гор – это подняться на подъемнике. Высота горы Губаловка 1120 м, с нее открывается живописный вид на Закопане и Татры.

У Вас будет возможность , покататься на лыжах и санках

Возвращение в Закопане после обеда.

Свободное время в городе.

Вечером по желанию посещение **ТЕРМАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА БУКОВИНА**.

Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ.

Свободный день в Закопане или поездка на несколько часов на одно из самых живописных горных озер – **МОРСКОЕ ОКО**.

Озеро Морское Око — одно из главных трекинговых достопримечательностей Закопане.

Морское око расположено в верхней части долины Рыбий Поток. Раньше оно называлось «Рыбий пруд» - связано это название было с тем, что в его водах живёт большое количество форели. Место это совершенно удивительное по своей красоте, которая бывает разной – в зависимости от времени года, времени суток, погоды. Летом тут – нескончаемые потоки туристов, прогуливающих в окрестностях озера, весной – снежные лавины, которые сходят с расположенных рядом гор, зимой – слой снега (до метра), морозный воздух и всё такой же поток тех, кто хотел бы насладиться красотой этих мест.

«Говорят, что побывать в Татрах и не увидеть Морское Око – это то же самое, что побывать в Риме и не увидеть Папу Римского. Оно пользуется такой славой, что многие туристы приезжают в Татры

лишь для того, чтобы посмотреть на Морское Око», - писал в 1873 году польский художник Ян Канты Валери Элиаш-Радзиковский. Эти слова актуальны и поныне.

У Вас будет возможность , покататься на лыжах и санках

Вечером по желанию посещение СПА ЦЕНТРА БУКОВИНА или какого-нибудь другого для разнообразия, например, **GORACY POTOK**.

Ночь в отеле.

4 ДЕНЬ.

Освобождение номеров.

Свободное утро в Закопане. Можно покататься на лыжах или на коньках на общественном катке. Если есть снег, предлагаем катание на санях «**РАЗБОЙНИЧИЙ КУЛИГ**» с угощением.

Кулиг - это катание на санях, запряженных лошадьми в сопровождении «gorali» (горцев), одетых в национальные костюмы и с факелами в руках. Дорога лежит среди Кошчелинской долины - одной из красивейших долин в Польских Татрах, с различными подъемами и спусками, среди белоснежных лесов по горным хребтам, вокруг удивительные виды Татр. Прогулка заканчивается пикником в традиционном шалаше, жареньем колбасок и распитием согревающего напитка. Это невероятное приключение , которое дарит незабываемые ощущения

Вечером выезд в аэропорт Кракова.

Перелет Краков - Рига ~21:35 - 00:15.